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主要指標一覧

基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況

沖縄らしい自然と歴史、伝統、文化を大切にする島を目指して

1
1,159万ｔ-CO₂
（R元年度）

1,159万ｔ-CO₂
（R元年度）

1,037万t-CO₂ 982万t-CO₂ 目標達成の見込み

2
24.7％

（H29年度）
24.7％

（H29年度）
24.7％ 24.7％ 達成に努める

3 46.4％（R３年度） 46.4％（R３年度） 42.9％ 63.0％ 達成に努める

4
46,808人

（R３年度）
46,808人

（R３年度）
150,072人 345,000人 目標達成の見込み

5
41回

（R２年度）
41回

（R２年度）
44回 55回 目標達成の見込み

心豊かで、安全・安心に暮らせる島を目指して

1
23.2％

（R３年度）
23.2％

（R３年度）
23.2％ 19.8％ 達成に努める

2
95.7％

（R２年度）
95.7％

（R２年度）
95.6％ 95.5％ 目標達成

3

男性　80.27年
（H27年度）

女性　87.44年
（H27年度）

男性　80.27年
（H27年度）

女性　87.44年
（H27年度）

男性80.73年（R2年）
女性87.88年（R2年）

男性　前回調査から
延伸

（R５年度に数値設定
を検討）

女性　前回調査から
延伸

（R５年度に数値設定
を検討）

男性:目標達成
女性:目標達成

4

策定率 38％
（R３年度）

改定率 ２％
（R３年度）

策定率 38％
（R３年度）

改定率 ２％
（R３年度）

策定率78.5％
改定率4.7％

策定率 100％
改定率 35％

策定率:目標達成
改定率:目標達成

5
86.2％

（R２年度）
86.2％

（R２年度）
86.4％ 86.3％ 目標達成の見込み

6
20.0％

（R２年）
20.0％

（R２年）
19.1％ 27.5％ 達成は困難

7
10.95㎡/人
（R２年度）

10.95㎡/人
（R２年度）

11.05㎡/人 11.10㎡/人 目標達成の見込み

平均寿命

国土強靱化地域計画の策定・改
定率

元気な高齢者の割合（要介護認
定を受けていない高齢者の割
合）

民間企業の管理職（課長相当職
以上）に占める女性の割合

都市計画区域における一人当た
りの都市公園面積

県が支援した文化芸術関連イベ
ントの参加者数

景観計画の策定・改定数

【将来像】
将来像２

沖縄子ども調査による困窮世帯
の割合

この地域で子育てをしたいと思う
親の割合

主要指標名

【将来像】
将来像１

二酸化炭素排出量

準絶滅危惧種から絶滅危惧種へ
の移行種割合

海域での赤土堆積ランク５以下
の海域割合
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況主要指標名

8

[人口]小中離島2.5万人
（R２年）

[人口]本島過疎2.2万人
（R２年）

[生産年齢人口割合]小
中離島55.6％

（R２年）
[生産年齢人口割合]本

島過疎52.1％
（R２年）

[人口]小中離島2.5万人
（R２年）

[人口]本島過疎2.2万人
（R２年）

[生産年齢人口割合]小
中離島55.6％

（R２年）
[生産年齢人口割合]本

島過疎52.1％
（R２年）

[人口]小中離島2.6万人
[人口]本島過疎2.2万人
[生産年齢人口割合]小

中離島54.5％
[生産年齢人口割合]本

島過疎51.5％

[人口]小中離島2.4万
人

[人口]本島過疎2.0万
人

[生産年齢人口割合]
小中離島53.2％

[生産年齢人口割合]
本島過疎49.0％

[人口]小中離島:目標達
成

[人口]本島過疎:目標達
成

[生産年齢人口割合]小
中離島:目標達成

[生産年齢人口割合]本
島過疎:目標達成

9
109件

（R２年）
109件

（R２年）
142件 可能な限り減少させる 達成に努める

希望と活力にあふれる豊かな島を目指して

1
３兆5,909億円

（R元年度）
３兆5,909億円

（R元年度）
3兆2,692億円 ３兆6,663億円 目標達成の見込み

2
7,047億円
（R元年度）

7,047億円
（R元年度）

7,013億円 7,616億円 目標達成の見込み

3 539.3万円（H28年） 539.3万円（H28年） 567.8万円 563.6万円 目標達成

4

空港18万トン
（R２年）

港湾115万トン
（R２年）

空港18万トン
（R２年）

港湾115万トン
（R２年）

空港18万トン
港湾124万トン（速報値）

空港23万トン
港湾131万トン

（※）

空港:目標達成
港湾:目標達成

5
30件

（R２年度）
30件

（R２年度）
32件（R３年度） 38件 目標達成の見込み

6 - - 13社 30社 目標達成の見込み

7

1,109億円（農林漁業産
出額）（R２年）

910億円（農業産出額）
（R２年）

15億円（林業産出額）（R
２年）

184億円（漁業産出額）
（R２年）

1,109億円（農林漁業産
出額）（R２年）

910億円（農業産出額）
（R２年）

15億円（林業産出額）（R
２年）

184億円（漁業産出額）
（R２年）

農林漁業産出額1,117
億円

農業産出額922億円
林業産出額16億円
漁業産出額179億円

1,304億円（農林漁業
産出額）

1,071億円（農業産出
額）

16億円（林業産出額）
217億円（漁業産出

額）

農林漁業産出額:達成に
努める

農業産出額:達成に努め
る

林業産出額:目標達成
漁業産出額:達成は困

難

8
8,060億92百万円（H30

年）
8,060億92百万円（H30

年）
6,187億22百万円 8,156億9百万円 達成に努める

9
32億円

（R２年度）
32億円

（R２年度）
45億円 124億円 達成に努める

10
4,416億円
（H30年度）

4,416億円
（H30年度）

4,748億円 5,040億円 目標達成

11
21,203億円

（R２年度推計）
21,203億円

（R２年度推計）
24,223億円 24,911億円 目標達成

第２次産業における総生産額（従
業員30名以上の事業所）

スポーツコンベンション開催にお
ける消費額

離島市町村内総生産額

県民雇用者報酬

情報通信関連産業における労働
生産性

那覇空港の貨物取扱量

那覇港の外貿取扱貨物量

大学等の特許権実施許諾等件
数

スタートアップ企業創出数（累計）

農林漁業産出額
（内訳：農業産出額、林業産出
額、漁業産出額）

小・中規模離島と本島過疎地域
の人口及び生産年齢人口の割
合

米軍基地関係事件・事故数（刑
法犯等含む）

【将来像】
将来像３

県内純生産
（市場価格表示）

観光収入
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況主要指標名

12
1,084.0万人
（R３年度）

1,084.0万人
（R３年度）

2,094.7万人 2,571.6万人 目標達成

12
17,078千トン

（R２年）
17,078千トン

（R２年）
21,620千トン(速報値)

17,897千トン
（※）

目標達成

13
33箇所

（H30年度）
33箇所

（H30年度）
34箇所

跡地における土地区
画整理事業認可を目

指す
目標達成の見込み

世界に開かれた交流と共生の島を目指して

1
79,717人

（R３年度）
79,717人

（R３年度）
180,732人 217,810人 目標達成

2
22件

（R３年度）
22件

（R３年度）
34件 29件 目標達成

3
18団体

（R３年度）
18団体

（R３年度）
24団体 21団体 目標達成

4
離島△70人

過疎地域７人
離島△70人

過疎地域７人
離島11人

過疎地域132人

増加
（令和３年10月～令和

６年９月の累計）
増加

（令和３年10月～令和
６年９月の累計）

離島:目標達成
過疎地域:目標達成

多様な能力を発揮し、未来を拓く島を目指して

1 523千人（R２年度） 523千人（R２年度） 851千人 1,345千人 目標達成

2

小学校 82.3％
（R３年度）

中学校 79.4％
（R３年度）

小学校 82.3％
（R３年度）

中学校 79.4％
（R３年度）

小学校82.9％
中学校78.8％

小学校 83.0％
中学校 80.0％

小学校:目標達成
中学校:達成は困難

3
68.7％

（R３年度）
68.7％

（R３年度）
70.5％ 70.5％ 目標達成

4

①育成数 7,345人
（R２年度）

②確保数 2,262.7人
（R２年）

①育成数 7,345人
（R２年度）

②確保数 2,262.7人
（R２年）

①育成数7,858人
②確保数2,371.1人

①育成数
7,889人

②確保数
2,506.6人

①育成数:目標達成
②確保数:目標達成の

見込み

5
250,796円
（R３年）

250,796円
（R３年）

252,536円 256,063円 目標達成の見込み

新規学卒者（高校）に占める高等
教育機関への進学率

地域社会を支える人材の育成数
（人）及び確保数（人口10万人当
たり）

現金給与総額（年平均値）

国際協力・貢献活動に関わった
海外研修生受入団体数

離島・過疎地域人口社会増数

【将来像】
将来像５

社会教育施設利用者数

将来の夢や目標を持ち、自らや
ると決めたことをやり遂げるよう
にしている児童生徒の割合

重要港湾の公共取扱貨物量

駐留軍用地跡地における土地区
画整理事業の事業認可数

【将来像】
将来像４

平和祈念資料館の入館者数

国内外における世界のウチナー
ネットワークの強化を推進する取
組数

県内空港の旅客数
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成果指標一覧

基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況

脱炭素島しょ社会の実現に向けたエネルギー施策の推進

1
8.2％

（R２年度）
8.2％

（R２年度）
11.1％

12.1％
（挑戦的な目標

15.3％）
目標達成の見込み

2
8.0t-CO₂/人
（R元年度）

8.0t-CO₂/人
（R元年度）

7.1t-CO₂/人 6.6t-CO₂/人 目標達成の見込み

3
2,072t-CO₂
（R３年度）

2,072t-CO₂
（R３年度）

2,158t-CO₂ 2,132t-CO₂ 目標達成

社会生活における資源循環の推進

1

一般廃棄物 16.6％
（R２年度）

産業廃棄物 51.1％
（R２年度）

一般廃棄物 16.6％
（R２年度）

産業廃棄物 51.1％
（R２年度）

一般廃棄物15.8％
産業廃棄物45.2％

一般廃棄物 20.8％
産業廃棄物 50.6％

一般廃棄物:達成に努める
産業廃棄物:達成に努める

2

広域的処理を行う市町
村数 26（R２年度）

あわせ処理を行う市町
村数 １（R２年度）

広域的処理を行う市町
村数 26（R２年度）

あわせ処理を行う市町
村数 １（R２年度）

広域的処理を行う市町
村数26

あわせ処理を行う市町
村数4

広域的処理を行う市
町村数 26

あわせ処理を行う市
町村数 ３

広域的処理を行う市町村数:目
標達成

あわせ処理を行う市町村数:目
標達成

3
61,450トン
（R３年度）

61,450トン
（R３年度）

54,332トン 58,315トン 目標達成

4

一般廃棄物プラスチック
ごみ排出量 124,072トン

（R２年度）
産業廃棄物廃プラス

チック類排出量 26,740ト
ン

（R２年度）

一般廃棄物プラスチック
ごみ排出量 124,072トン

（R２年度）
産業廃棄物廃プラス

チック類排出量 26,740ト
ン

（R２年度）

一般廃棄物プラスチック
ごみ排出量112,945トン
産業廃棄物廃プラス

チック類排出量26,061ト
ン

一般廃棄物プラスチッ
クごみ排出量 118,733

トン
産業廃棄物廃プラス

チック類排出量
27,137トン

一般廃棄物プラスチックごみ排
出量:目標達成

産業廃棄物廃プラスチック類
排出量:目標達成

人と環境に優しいまちづくりの推進

1
0.221％

（R２年度）
0.221％

（R２年度）
0.249％ 1.016％ 達成に努める

2
29,561千人
（R２年度）

29,561千人
（R２年度）

29,960千人 48,000千人 達成に努める

3
646団体

（R２年度）
646団体

（R２年度）
650団体 670団体 目標達成の見込み

4
６箇所

（R２年度）
６箇所

（R２年度）
3箇所 ３箇所 目標達成の見込み

5
64.5％

（R２年度）
64.5％

（R２年度）
67.1％ 70％ 目標達成

自然環境・生物多様性の保全・継承

1

沖縄島北部及び西表島
の世界自然遺産登録

（令和３年７月）（※世界
遺産委員会に登録資産
の保全状況等を６年ご

とに報告）

沖縄島北部及び西表島
の世界自然遺産登録

（令和３年７月）（※世界
遺産委員会に登録資産
の保全状況等を６年ご

とに報告）

沖縄島北部及び西表島
の世界自然遺産登録ー

令和９年度の遺産登
録更新に向け、遺産
地域の保全と利用の
両立を図り、貴重な自
然環境を次世代へ継
承する取組を推進

目標達成の見込み

2
０地域

（R３年度）
０地域

（R３年度）
0地域 １地域 目標達成の見込み

3 29％ 29％ 29％ 30％ 目標達成の見込み

成果指標名

【施策展開】
１－（１）－ア

再生可能エネルギー電源比率

一人当たりの二酸化炭素排出量

県が認証した二酸化炭素吸収量
（累計）

【施策展開】
１－（１）－イ

一般廃棄物及び産業廃棄物のリ
サイクル率

広域的処理を行う市町村数及び
あわせ処理を行う市町村数

食品ロス量

一般廃棄物・産業廃棄物プラス
チック排出（リサイクル含む）量

【施策展開】
１－（１）－ウ

電動車（EV・PHV）普及率

公共交通利用者数

緑化活動団体数

歩いていける身近な都市公園
（街区公園）箇所数

公共施設等のバリアフリー化適
合率

【施策展開】
１－（２）－ア

世界自然遺産登録の更新

重点対策種等の排除・根絶地域
数

国立沖縄自然史博物館の誘致
活動の認知度
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

水域・陸域・大気・土壌環境の保全・再生

1
94％

（R元年度）
94％

（R元年度）
95.3％ 95％ 目標達成

2
100％

（R２年度）
100％

（R２年度）
100％ 100％ 目標達成

3
100％

（R２年度）
100％

（R２年度）
100％ 100％ 目標達成

4
11％

（R２年度）
11％

（R２年度）
12％ 14％ 目標達成の見込み

5
100％

（R２年度）
100％

（R２年度）
- 100％ 達成に努める

多様な主体による環境保全等に向けた活動の推進

1
59,691人

（R元年度）
59,691人

（R元年度）
13,458人 31,600人 達成に努める

2

①5,941人
（R２年度）
②1,912人
（R２年度）

①5,941人
（R２年度）
②1,912人
（R２年度）

①10,016人
②5,108人

①10,587人
②3,616人

①:目標達成の見込み
②:目標達成

海洋島しょ圏としてのSDGｓへの貢献

1
約0.2万㎢
（R２年度）

約0.2万㎢
（R２年度）

約0.2万㎢ 約0.21万㎢ 目標達成の見込み

2
533トン

（R２年度）
533トン

（R２年度）
12,422トン 400トン 目標達成

3
平均被度50％

（R２年度）
平均被度50％

（R２年度）
平均被度50％ 平均被度55％ 達成に努める

4
141,172トン
（R３年度）

141,172トン
（R３年度）

141,172トン 126,500トン 達成に努める

ブルーエコノミーの先導的な展開

1 3件 3件 3件 １件 目標達成

2 ３件 ３件 3件 １件 目標達成

3
34団体※
（R４年度）

34団体※
（R４年度）

34団体 36団体 目標達成の見込み

【施策展開】
１－（２）－イ

特定事業場排水基準の達成率
（検査時）

土壌汚染対策法に基づく汚染土
壌の適正処理率

大気環境基準の達成率（光化学
オキシダントを除く）

自然環境に配慮した河川整備率

配慮書に対する知事意見を述べ
た割合

【施策展開】
１－（２）－ウ

環境啓発活動参加延べ人数

①沖縄県地域環境センターの来
場者数（講習会受講者数を含む）

②①のうち教育委員会等と連携
して実施する講習会受講者数

【施策展開】
１－（３）－ア

自然保護区域面積（海域）

海岸漂着物回収・処理量

沿岸域におけるサンゴ被度（沖
縄島西岸）

監視海域における赤土等年間流
出量

【施策展開】
１－（３）－イ

海洋再生可能エネルギーの商用
実装化を行う可能性のある企業
等の発掘数（累計）

海洋資源を活用した新事業に参
入可能性のある企業等の発掘数
（累計）

海洋政策事業に係る関係団体数
（事業者、研究機関等）
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

沖縄文化の継承・発展・普及

1
28.6％

（R３年度）
28.6％

（R３年度）
39％ 35.0％ 目標達成

2
4,750人

（R３年度）
4,750人

（R３年度）
35,783人 12,000人 目標達成

3
11,844名
（R３年度）

11,844名
（R３年度）

10,737名 14,000名 達成に努める

4
1,434件

（R３年度）
1,434件

（R３年度）
1,440件 1,458件 目標達成の見込み

5
4,424件

（R３年度）
4,424件

（R３年度）
8,945件 6,400件 目標達成

文化芸術の振興と文化芸術を支える環境づくり

1
4,011人

（R３年３月卒）
4,011人

（R３年３月卒）
4,303人 4,542人 目標達成の見込み

2
16,156人
（R３年度）

16,156人
（R３年度）

35,608人 54,800人 目標達成

3
115件

（R３年度）
115件

（R３年度）
127件 142件 目標達成の見込み

4
31.6％

（R２年度）
31.6％

（R２年度）
54.9％ 55.0％ 目標達成の見込み

沖縄空手の保存・継承・発展

1
32人

（H28年度）
32人

（H28年度）
23.1人 36人 達成に努める

2
36.8％

（R３年度）
36.8％

（R３年度）
30.8％ 55.0％ 達成に努める

3
71人

（R２年度）
71人

（R２年度）
1,971人 12,700人 達成に努める

4
11,500人

（R元年度）
11,500人

（R元年度）
3,942人 12,800人 達成に努める

伝統工芸の振興

1
1.6百万円
（R２年度）

1.6百万円
（R２年度）

1.6百万円 1.9百万円 達成に努める

2
2,502百万円
（R２年度）

2,502百万円
（R２年度）

2,374百万円 3,007百万円 達成に努める

【施策展開】
１－（４）－ア

しまくとぅばを挨拶程度以上使う
人の割合

県の支援した伝統芸能関係団体
が実施したイベント（公演等）の
参加者数

市町村文化協会会員数

文化財の指定件数（累計）

琉球王国交流史・近代沖縄史料
デジタルアーカイブのアクセス数

【施策展開】
１－（４）－イ

沖縄県立芸術大学の卒業者数
（累計）

国立劇場おきなわの入場者数

県内の文化芸術に関する取組を
行う団体等への支援件数

県内文化施設の稼働状況

【施策展開】
１－（４）－ウ

県内空手道場における門下生数
（１道場あたりの平均）

県外における「空手発祥の地・沖
縄」の認知率

県外・海外からの空手関係者来
訪数

県民気運の醸成及び普及啓発
のためのイベント参加人数

【施策展開】
１－（４）－エ

従事者一人あたりの工芸品生産
額

工芸品生産額

-6-



基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

首里城の復興

1
6,324㎡/14,545㎡

（R２年度）
6,324㎡/14,545㎡

（R２年度）
6,324㎡/㎡ 6,324㎡/14,545㎡ 目標達成

2
337,884人
（R２年度）

337,884人
（R２年度）

997,368人 880,000人 目標達成

3
32,065件
（R３年度）

32,065件
（R３年度）

42,325件 67,735件 目標達成の見込み

4 573人（R３年度） 573人（R３年度） 580人 584人 目標達成の見込み

5
39.8％

（R２年度）
39.8％

（R２年度）
63.2％ 43.8％ 目標達成

沖縄の歴史と景観に配慮した千年悠久のまちづくり

1
58件

（R２年度）
58件

（R２年度）
76件 98件 目標達成の見込み

2
35.7ha

（R３年度）
35.7ha

（R３年度）
35.7ha 42.3ha 目標達成の見込み

3
164.5km

（R２年度）
164.5km

（R２年度）
172.3km 180.5km 目標達成の見込み

子どものライフステージに応じたつながる仕組みの構築及び県民運動の展開

1

7,556人
（R２年度）


6,371人

（R元年度）

7,556人
（R２年度）


6,371人

（R元年度）

8,739人 7,556人 目標達成

2
285口

（R２年度）
285口

（R２年度）
361口 327口 目標達成

貧困状態にある子どもへの支援

1
295,797人
（R２年度）

295,797人
（R２年度）

340,557人 310,079人 目標達成

2
84.7％

（R３年３月卒）
84.7％

（R３年３月卒）
83.4％ 86.0％ 目標達成の見込み

ひとり親家庭等の困難を抱える保護者への支援

1
187万円

（H30年度）
187万円

（H30年度）
187万円 196万円 目標達成の見込み

子ども・子育て支援の充実

1
20市町村（49％）

（R２年度）
20市町村（49％）

（R２年度）
35市町村 41市町村（100％） 目標達成の見込み

2
85.8％

（R２年度）
85.8％

（R２年度）
89.3％ 97.0％ 達成に努める

3
2,234人

（R４年度）
2,234人

（R４年度）
2,664人 1,345人 達成に努める

【施策展開】
１－（５）－ア

沖縄県国営沖縄記念公園（首里
城地区）の供用面積

首里城公園来場者数

首里城関係文化財のＷＥＢ公開
の累計アクセス件数

工芸技術研修（漆芸・木工）累計
修了者数

伝統工芸・芸能を体験した個人
旅行者の割合

【施策展開】
１－（５）－イ

景観アセスメント数（累計）

歴史景観と調和する都市公園の
供用面積

無電柱化整備総延長

【施策展開】
２－（１）－ア

子供の貧困対策支援員による支
援人数

沖縄子どもの未来県民会議サ
ポーター（個人）会員数

【施策展開】
２－（１）－イ

子供の居場所の利用者数

困窮世帯の高校生を対象とした
学習支援による大学等進学率

【施策展開】
２－（１）－ウ

ひとり親の年間就労収入

【施策展開】
２－（２）－ア

産後ケア事業実施市町村数

乳児健康診査の受診率

保育所等入所待機児童数（顕
在・潜在）
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

子ども・若者の育成支援

1
0.78％

（R３年度）
0.78％

（R３年度）
0.66％ 0.55％ 目標達成の見込み

2
２件（沖縄県、石垣市）

（R３年度）
２件（沖縄県、石垣市）

（R３年度）
3件

３件（沖縄県、石垣
市、県内町村）

目標達成の見込み

3
８施設

（R元年度）
８施設

（R元年度）
13施設 15施設 目標達成の見込み

「健康・長寿おきなわ」の復活

1

男性 72.11年
（R元年度）

女性 75.51年
（R元年度）

男性 72.11年
（R元年度）

女性 75.51年
（R元年度）

男性72.11年（R元年）
女性75.51年（R元年）

男性 前回調査から延
伸

（R５年度に数値設定
を検討）

女性 前回調査から延
伸

（R５年度に数値設定
を検討）

男性:達成に努める
女性:達成に努める

2

男性 265.4
（Ｈ27年度）
女性 129.7
（Ｈ27年度）

男性 265.4
（Ｈ27年度）
女性 129.7
（Ｈ27年度）

男性253.7人
女性119.4人

男性 256.9
女性 110.4

男性:目標達成
女性:達成に努める

質の高い医療提供体制の充実・高度化

1
1,865

（R元年）
1,865

（R元年）
2,092床 2,374 目標達成の見込み

2

①74.0％
（Ｈ30年度）
②43.0％

（Ｈ30年度）

①74.0％
（Ｈ30年度）
②43.0％

（Ｈ30年度）

①74％
②43.0％

①77.0％
②45.0％

①:目標達成の見込み
②:目標達成の見込み

3
3.5

（R２年）
3.5

（R２年）
3.2 2.4 目標達成の見込み

4
０％

（R２年度）
０％

（R２年度）
10％ 50％ 目標達成の見込み

離島・へき地医療、救急医療提供体制の確保・充実

1
29人

（Ｈ30年度）
29人

（Ｈ30年度）
29人 29人 目標達成

2
26病院

（R４年度）
26病院

（R４年度）
29病院 26病院 目標達成

3
13病院

（R４年度）
13病院

（R４年度）
13病院 13病院 目標達成

感染症に備えた保健衛生、医療提供体制の拡充・強化

1
12.7

（R２年）
12.7

（R２年）
8.4 10.1 目標達成の見込み

2
45人

（R２年）
45人

（R２年）
93人 60人 目標達成

【施策展開】
２－（２）－イ

小学生数に占める児童クラブを
利用できなかった児童数（待機
児童数）の割合

子ども・若者支援地域協議会設
置件数

地域小規模児童養護施設数

【施策展開】
２－（３）－ア

健康寿命

20-64歳の年齢調整死亡率（全
死因）

【施策展開】
２－（３）－イ

回復期病床数

がん診療拠点病院等のがん相
談支援体制（①相談支援セン
ター、②ピアサポート）に対する
認知度

周産期死亡率（出産千対）

公立沖縄北部医療センター整備
の進捗率

【施策展開】
２－（３）－ウ

へき地診療所の医療従事医師数

救急病院数

災害拠点病院数

【施策展開】
２－（３）－エ

結核罹患率（人口10万対）

感染管理認定看護師及び感染
症看護専門看護師数
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

保健衛生環境の向上

1
13件

（R２年）
13件

（R２年）
20件 22件 目標達成の見込み

2
220件

（R３年度）
220件

（R３年度）
298件 265件 目標達成

3 14.2（R２年） 14.2（R２年） 17 15.6 達成に努める

4
47回

（R２年度）
47回

（R２年度）
62回 100回 目標達成の見込み

5

ハブ咬症被害者数 49
人

（R３年）
海洋危険生物刺咬傷被

害者数 107人
（R３年）

ハブ咬症被害者数 49
人

（R３年）
海洋危険生物刺咬傷被

害者数 107人
（R３年）

ハブ咬症被害者数66人
海洋危険生物刺咬傷被

害者数105人

ハブ咬症被害者数 60
人

海洋危険生物刺咬傷
被害者数 200人

ハブ咬症被害者数:達成に努め
る

海洋危険生物刺咬傷被害者
数:目標達成

6
70頭

（R２年度）
70頭

（R２年度）
27頭 42頭 目標達成

危機管理体制の強化

1
108

（R３年度）
108

（R３年度）
115マニュアル 110 目標達成

2
37.2％

（R３年度）
37.2％

（R３年度）
40.6％ 50.0％ 達成に努める

大規模災害等に備えた強くしなやかな県土づくりの推進

1
92.4％

（R２年度）
92.4％

（R２年度）
95.1％ 94.5％ 目標達成の見込み

2

３計画
（R３年度）

【参考】
３計画

（R元年度）

３計画
（R３年度）


【参考】
３計画

（R元年度）

2計画 ７計画 目標達成の見込み

3

5.4％
（R２年度）


【参考】
5.3％

（R元年度）

5.4％
（R２年度）


【参考】
5.3％

（R元年度）

5.6％ 5.8％ 目標達成の見込み

安全・安心に暮らせる地域づくり

1 15件（R３年） 15件（R３年） 15件 25件 目標達成

2
1,180件

（R３年度）
1,180件

（R３年度）
1,269件 1,180件 目標達成

3 1,378件（R２年） 1,378件（R２年） 1,423件 1,227件 達成に努める

4
2,092件

（R２年度）
2,092件

（R２年度）
2,563件 2,200件 目標達成

5
交通事故重傷者数 434

人（R３年）
死者数 26人（R３年）

交通事故重傷者数 434
人（R３年）

死者数 26人（R３年）

交通事故重傷者数399
人

死者数34人

交通事故重傷者数
394人

死者数 27人

交通事故重傷者数:目標達成
の見込み

死者数:達成に努める

6 94件（R３年） 94件（R３年） 106件 90件 目標達成の見込み

【施策展開】
２－（３）－オ

食中毒発生件数

難病患者における就労相談件数

自殺死亡率（人口10万人当たり）

普及啓発活動回数

ハブ咬症及び海洋危険生物刺咬
傷による被害者数

譲渡可能な犬猫の殺処分件数

【施策展開】
２－（４）－ア

危機管理マニュアル等作成数

自主防災組織率

【施策展開】
２－（４）－イ

防災拠点となる公共施設等の耐
震化率

社会基盤等の個別施設計画更
新数（累計）

緊急輸送道路における無電柱化
率

【施策展開】
２－（４）－ウ

特殊詐欺認知件数

犯罪被害者等への相談支援件
数

泥酔者保護件数

配偶者暴力相談件数

交通事故重傷者数及び死者数

水難事故発生件数
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

7
708件

（R３年度）
708件

（R３年度）
868件 630件 目標達成

高齢者が生き生きと暮らせる地域づくり

1
23位（12.3％）

（R２年度）
23位（12.3％）

（R２年度）
22位 22位 目標達成の見込み

2
7,438人

（R３年度）
7,438人

（R３年度）
7,823人 9,500人 達成に努める

3
416人

（R２年度）
416人

（R２年度）
420人 466人 達成に努める

障害のある人が活動できる地域づくり

1
3.0％

（R元年度）
3.0％

（R元年度）
6％ 4.0％ 目標達成

2
27市町村
（R３年度）

27市町村
（R３年度）

25市町村 33市町村 達成に努める

3
32団体

（R２年度）
32団体

（R２年度）
32団体 34団体 目標達成の見込み

4
15.9％

（R２年度）
15.9％

（R２年度）
26.1％ 30.0％ 目標達成

日常生活を支える福祉サービスの向上

1
24.39％

（R２年度）
24.39％

（R２年度）
43.9％ 39.02％ 目標達成

2
81.5％

（R３年度）
81.5％

（R３年度）
74.1％ 85.7％ 達成に努める

3
９件

（R元年度）
９件

（R元年度）
6件 10件 達成に努める

4
30,132戸
（R２年度）

30,132戸
（R２年度）

30,145戸 30,307戸 目標達成の見込み

ジェンダー平等の実現と性の多様性の尊重

1
18.5％
（R３年）

18.5％
（R３年）

34.9％ 27.8％ 目標達成

2
437件

（R３年度）
437件

（R３年度）
426件 450件 目標達成の見込み

3
25人

（R３年度）
25人

（R３年度）
282人 310人 目標達成の見込み

消費生活センターのあっせん解
決件数

【施策展開】
２－（５）－ア

老人クラブ加入率の全国順位

人口10万人当たりの認知症サ
ポーター数

人口10万人当たりの介護老人福
祉施設（地域密着型を含む）及び
認知症高齢者グループホーム定
員数

【施策展開】
２－（５）－イ

福祉施設から地域生活への移行
者数

発達障害者の相談窓口を設置し
ている市町村数

障害者スポーツ活動団体数

福祉のまちづくり条例完了検査
施設における適合証交付率

【施策展開】
２－（５）－ウ

地域福祉計画に包括的な支援体
制の整備を位置づけている市町
村割合

民生委員の充足率

市町村担当課等からの個別事例
の相談件数

公営住宅の管理戸数

【施策展開】
２－（６）－ア

男性の育児休業取得率

国際的な家庭問題に関する相談
件数

性の多様性に関する啓発講座等
の受講者数（累計）
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

地域コミュニティの活動支援

1
761法人

（R２年度）
761法人

（R２年度）
779法人 811法人 目標達成の見込み

2
398事業

（R２年度）
398事業

（R２年度）
473事業 552事業 目標達成の見込み

計画的な生活基盤の整備

1
30.0％

（R２年度）
30.0％

（R２年度）
30.4％ 34.2％ 目標達成の見込み

2
86.7％

（R２年度）
86.7％

（R２年度）
87.6％ 93.6％ 達成に努める

3
2.7％

（R元年度）
2.7％

（R元年度）
3.4％

3.7％
（挑戦的な目標

4.7％）
目標達成の見込み

快適な生活環境の形成

1
29.8％

（R２年度）
29.8％

（R２年度）
32％ 34.1％ 目標達成の見込み

2
０km

（R３年度末をゼロに設
定）

０km
（R３年度末をゼロに設

定）
1.1km 4.86km 目標達成の見込み

3
8.01㎡/人
（R２年度）

8.01㎡/人
（R２年度）

8.09㎡/人 8.20㎡/人 目標達成の見込み

人流・物流のコスト低減と情報通信基盤の強化

1

航空路 292千人
（R３年度）

航路 468千人
（R３年度）

航空路 292千人
（R３年度）

航路 468千人
（R３年度）

航空路418千人
航路528千人

航空路 422千人
航路 655千人

航空路:目標達成の見込み
航路:目標達成の見込み

2
97.2％

（R２年度）
97.2％

（R２年度）
99％ 99.1％ 目標達成の見込み

安全・安心な生活を支えるインフラの整備

1
４村

（R２年度）
４村

（R２年度）
6村 ９村 目標達成の見込み

2
57.8％

（R２年度）
57.8％

（R２年度）
59.2％ 75.0％ 達成に努める

3
4,658戸

（R２年度）
4,658戸

（R２年度）
4,733戸 4,710戸 目標達成

4

広域的処理を行う市町
村数（離島） ２（R２年

度）
あわせ処理を行う市町
村数（離島） ０（R２年

度）

広域的処理を行う市町
村数（離島） ２（R２年

度）
あわせ処理を行う市町
村数（離島） ０（R２年

度）

広域的処理を行う市町
村数（離島）2

あわせ処理を行う市町
村数（離島）4

広域的処理を行う市
町村数（離島） ２

あわせ処理を行う市
町村数（離島） ３

広域的処理を行う市町村数
（離島）:目標達成

あわせ処理を行う市町村数（離
島）:目標達成

【施策展開】
２－（６）－イ

NPO認証法人数

NPOと県との協働事業数

【施策展開】
２－（７）－ア

基幹管路の耐震適合率

汚水処理人口普及率

エネルギー自給率

【施策展開】
２－（７）－イ

県営住宅のバリアフリー化率

県管理道路の整備済延長

那覇広域、南城及び中部広域圏
における都市計画区域における
１人当たりの都市公園面積

【施策展開】
２－（８）－ア

低減化した路線における航路・
航空路の利用者数（離島住民）

超高速ブロードバンドサービス基
盤整備率（離島）

【施策展開】
２－（８）－イ

水道広域化実施市町村数（累
計）

汚水処理人口普及率（離島）

公営住宅管理戸数（離島）

離島における広域的処理を行う
市町村数及びあわせ処理を行う
市町村数
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

公平で良質な医療・福祉サービスの確保

1
212人

（R２年度）
212人

（R２年度）
212人 212人 目標達成の見込み

2
31/34島

（R３年度）
31/34島

（R３年度）
31/34島 31/34島 目標達成の見込み

離島を結び支える安全・安定的でシームレスな交通体系の構築

1
284.1万人
（R３年度）

284.1万人
（R３年度）

472万人 499.7万人 目標達成

2
22航路
（R３年）

22航路
（R３年）

22航路 22航路 目標達成

3
498千人

（R２年度）
498千人

（R２年度）
678千人 945千人 目標達成の見込み

米軍基地から派生する諸問題の解決に向けた対応

1
35件

（R２年）
35件

（R２年）
29件 可能な限り減少させる 達成に努める

2
73％

（R２年度）
73％

（R２年度）
72％ 76％ 目標達成の見込み

3
100％

（R２年度）
100％

（R２年度）
100％ 100％ 達成に努める

4
県外における認知度

33％
（R３年度）

県外における認知度
33％

（R３年度）

県外における認知度
34.7％

38％ 達成に努める

残された戦後処理問題の解決

1
約1,906トン
（R２年度）

約1,906トン
（R２年度）

約1,878トン 約1,857トン 目標達成の見込み

2
23.2％

（R２年度）
23.2％

（R２年度）
23.3％ 24.2％ 目標達成の見込み

3
2,825柱
（R元年）

2,825柱
（R元年）

2,673柱 2,629柱 目標達成の見込み

全産業における労働生産性の向上

1 25社 25社 25社 100社 目標達成の見込み

2 20件 20件 20件 99件 目標達成の見込み

【施策展開】
２－（８）－ウ

医療施設従事医師数（離島）

介護サービスを受けられる離島
数

【施策展開】
２－（８）－エ

離島空港の年間旅客数

離島港湾における定期航路の数

離島における乗合バス利用者数

【施策展開】
２－（９）－ア

米軍の演習等に関する事件・事
故数

航空機騒音環境基準達成率

基地周辺公共用水域における環
境基準達成率

県外における沖縄県の米軍基地
問題に関する認知度

【施策展開】
２－（９）－イ

埋没不発弾量（推計）

所有者不明土地管理解除率

沖縄戦没者未収骨柱数（推計）

【施策展開】
３－（１）－ア

各種支援によりＤＸの取組が促
進された企業数（累計）

自主的な人材投資により生産性
を向上させた事業者数
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

地域・産業間連携による「稼ぐ力」と域内自給率の向上

1 6百41万円（R元年度） 6百41万円（R元年度） 596万円 6百60万円 目標達成の見込み

2

土産・買物費 17,702円
（R元年度　国内客・外

国客）
飲食費 16,387円

（R元年度　国内客・外
国客）

土産・買物費 17,702円
（R元年度　国内客・外

国客）
飲食費 16,387円

（R元年度　国内客・外
国客）

土産・買物費18,078円
飲食費20,604円

土産・買物費 19,462
円

飲食費 18,016円

土産・買物費:目標達成の見込
み

飲食費:目標達成

3
1,589億18百万円

（R元年度）
1,589億18百万円

（R元年度）
1,446億60百万円 1,964億59百万円 達成は困難

4
7.8％

（R２年度）
7.8％

（R２年度）
9.8％ 9.7％ 目標達成の見込み

中小企業等の経営基盤の強化による「稼ぐ力」の向上

1
9.4人

（R３年度）
9.4人

（R３年度）
9.2人 9.8人 目標達成の見込み

2
8.8％

（R３年度）
8.8％

（R３年度）
7.1％ 9.3％ 目標達成の見込み

3
3.5％

（R３年度）
3.5％

（R３年度）
3.5％ 3.5％ 目標達成

4
73.3％
（R３年）

73.3％
（R３年）

67.7％ 72.3％ 目標達成

「新しい生活様式／ニューノーマル」における安全・安心で快適な観光の推進

1
91.8％

（R３年度）
91.8％

（R３年度）
90％ 91.8％ 目標達成の見込み

2

国内客 86.2％
（R元年度）

外国客 29.0％
（R元年度）

国内客 86.2％
（R元年度）

外国客 29.0％
（R元年度）

国内客87.8％
外国客36.2％

国内客 90.0％
外国客 29.0％

国内客:目標達成の見込み
外国客:目標達成

3

心のバリアフリー ６件
（R３年度）

LGBTQ 3.9％
（R３年度）

心のバリアフリー ６件
（R３年度）

LGBTQ 3.9％
（R３年度）

心のバリアフリー6件
LGBTQ4.1％

心のバリアフリー 30
件

LGBTQ 5.0％

心のバリアフリー:達成に努め
る

LGBTQ:達成に努める

SDGsに適応する観光ブランド力の強化

1
40.7％

（R３年度）
40.7％

（R３年度）
42.2％ 50.0％ 目標達成の見込み

2
17市町村
（R３年度）

17市町村
（R３年度）

18市町村 25市町村 目標達成の見込み

【施策展開】
３－（１）－イ

付加価値労働生産性（付加価値
額/県内就業者数）

一人当たり観光消費額（土産・買
物費、飲食費）

食料品製造業の製造品出荷額

商店街の空き店舗率

【施策展開】
３－（１）－ウ

１事業所当たりの従業員数

開業率

廃業率

後継者不在率

【施策展開】
３－（２）－ア

観光客が「沖縄は安全・安心で
あると感じる」割合

リピーター率

心のバリアフリー認定件数（累
計）
LGBTQに対する受入環境整備
に取り組む施設割合

【施策展開】
３－（２）－イ

持続可能な観光を推進するため
の取組が行われていると感じた
観光客の割合

各市町村の観光基本計画におい
て独自のKPIを設定した市町村
数（累計）
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

多彩かつ質の高い観光の推進

1
3.70日

（国内客・外国客）
（R元年度）

3.70日
（国内客・外国客）

（R元年度）
4.25日 4.21日 目標達成

2

国内客 76,987円
（R元年度）

外国空路客 102,528円
（R元年度）

国内客 76,987円
（R元年度）

外国空路客 102,528円
（R元年度）

国内客103,292円
外国空路客93,497円

国内客 85,710円
外国空路客 106,386

円

国内客:目標達成
外国空路客:目標達成の見込

み

3
０％

（R２年度）
０％

（R２年度）
100％ 41.6％ 目標達成

4

娯楽・入場費　6,647円
（国内客及び外国客）

（R元年度）
宿泊費　23,398円

（国内客及び外国客）
（R元年度）

娯楽・入場費　6,647円
（国内客及び外国客）

（R元年度）
宿泊費　23,398円

（国内客及び外国客）
（R元年度）

娯楽・入場費10,525円
宿泊費38,774円

娯楽・入場費 7,308円
宿泊費 26,646円

娯楽・入場費:目標達成
宿泊費:目標達成

DXによる沖縄観光の変革

1
０施設

（R３年度）
０施設

（R３年度）
2施設 ３施設 目標達成の見込み

2
3.4％

（R３年度）
3.4％

（R３年度）
1.8％ 3.7％ 達成に努める

3
5,000件

（R３年度）
5,000件

（R３年度）
62,967件 31,500件 目標達成

4
67.3％

（R３年度）
67.3％

（R３年度）
78.5％ 70.3％ 目標達成

マリンタウンMICEエリアの形成を核とした戦略的なMICEの振興

1
43億円
（R２年）

43億円
（R２年）

249億円 604億円 目標達成の見込み

2
11件

（R２年）
11件

（R２年）
70件 193件 目標達成の見込み

3
53億円
（R２年）

53億円
（R２年）

296億円 744億円 目標達成の見込み

産業のＤＸを牽引する情報通信関連産業の高度化

1 999万円（R２年度） 999万円（R２年度） 1,093万円 1,065万円 目標達成

2 10件 10件 10件 30件 目標達成の見込み

3

①ＩＴ見本市への出展企
業数76社（R３年度）

②県外・国外展示会等
への出展企業数６社（R

３年度）

①ＩＴ見本市への出展企
業数76社（R３年度）

②県外・国外展示会等
への出展企業数６社（R

３年度）

①ＩＴ見本市への出展企
業数132社

②県外・国外展示会等
への出展企業数15社

①ＩＴ見本市への出展
企業数95社

②県外・国外展示会
等への出展企業数６

社

①ＩＴ見本市への出展企業数:
目標達成

②県外・国外展示会等への出
展企業数:目標達成

【施策展開】
３－（２）－ウ

平均滞在日数

国内客及び外国空路客の一人
当たり観光消費額

プレミアム／ラグジュアリークラ
スのクルーズ船の寄港回数の割
合

一人当たり観光消費額（娯楽・入
場費、宿泊費）

【施策展開】
３－（２）－エ

リアルタイムな情報をオープン
データ化して公開している観光
施設数

ワーケーションを目的とした来県
者の割合

国内・国外観光客の行動歴・販
売データのサンプル件数

旅行中に利用した公共交通機関
の割合

【施策展開】
３－（２）－オ

MICE開催による経済効果（直接
効果）

1,000人以上のMICE開催件数

MICE開催による経済波及効果
（間接効果）

【施策展開】
３－（３）－ア

情報通信産業における従業者１
人当たりの売上額

デジタル技術を活用したスタート
アップ等の支援件数（累計）

国内外展示会等への出展企業
数
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

国際的な情報通信拠点の形成

1 0社 0社 30社 90社 目標達成の見込み

2
34社（R２年度）

2,153人（R２年度）
34社（R２年度）

2,153人（R２年度）

沖縄IT津梁パーク入居
企業数43社

沖縄IT津梁パーク就業
者数2,583人

40社
2,600人

沖縄IT津梁パーク入居企業数:
目標達成

沖縄IT津梁パーク就業者数:目
標達成

シー・アンド・エアなど多様な国際物流ネットワーク強化と物流コストの低減

1
０路線

（R２年度）
０路線

（R２年度）
2路線 ６路線 目標達成

2
11.7万TEU
（R２年度）

（※）

11.7万TEU
（R２年度）

（※）
11.7万TEU

約12万TEU
（※）

目標達成の見込み

3

那覇空港における国際
貨物量

1万トン（R２年）
那覇港における定期外
国航路（海外）寄港地数

13寄港地（R２年度）

那覇空港における国際
貨物量

1万トン（R２年）
那覇港における定期外
国航路（海外）寄港地数

13寄港地（R２年度）

那覇空港における国際
貨物量0.1万トン

那覇港における定期外
国航路13寄港地

那覇空港における国
際貨物量
５万トン

那覇港における定期
外国航路（海外）寄港
地数14寄港地（※）

那覇空港における国際貨物量:
達成に努める

那覇港における定期外国航路:
目標達成の見込み

4

那覇港～中城湾港45分
（R３年度）

那覇空港～中城湾港50
分

（R３年度）

那覇港～中城湾港45分
（R３年度）

那覇空港～中城湾港50
分

（R３年度）

那覇港～中城湾港45分
那覇空港～中城湾港50

分

那覇港～中城湾港45
分

那覇空港～中城湾港
50分

那覇港～中城湾港:目標達成
那覇空港～中城湾港:目標達

成

臨空・臨港型産業の集積促進

1 0社 0社 15社 74社 達成に努める

2
６社

（R２年度）
６社

（R２年度）
7社 11社※ 達成に努める

3
3.7ha

（R３年度）
3.7ha

（R３年度）
3.7ha 9.3ha 達成に努める

県内事業者の海外展開促進とビジネス交流拠点の形成

1
19,346百万円

（R３年）
19,346百万円

（R３年）
19,951百万円 21,637百万円 目標達成

2
28件

（R２年度）
28件

（R２年度）
38件 30件 目標達成

ＯＩＳＴ等を核としたイノベーション・エコシステムの構築

1
188百万円
（R２年度）

188百万円
（R２年度）

160百万円 237百万円 達成は困難

2
955件

（R２年）
955件

（R２年）
1,063件 3,805件 達成に努める

3
23社

（R２年度）
23社

（R２年度）
34社 30社 目標達成

4 31件 31件 31件 45件 目標達成の見込み

【施策展開】
３－（３）－イ

情報通信産業振興地域・特区内
で新たに立地・創業したIT企業数
（累計）

沖縄IT津梁パーク入居企業数及
び就業者数

【施策展開】
３－（４）－ア

貨物輸送を行う国際航空路線数

那覇港公共国際コンテナターミナ
ルの取扱可能貨物量

那覇空港における国際貨物量及
び那覇港における定期外国航路
（海外）寄港地数

那覇港～中城湾港新港地区の
所要時間・那覇空港～中城湾港
新港地区の所要時間

【施策展開】
３－（４）－イ

臨空・臨港型産業における新規
立地企業数（累計）

航空関連産業企業数（累計）

離島空港の区域内における企業
使用面積（累計）

【施策展開】
３－（４）－ウ

県内輸出事業者等による沖縄か
らの年間輸出額

MICE開催件数の内展示会等（E）
開催件数

【施策展開】
３－（５）－ア

大学等が共同研究費として民間
企業から受け入れた金額

県内からの特許等出願件数（累
計）

大学発ベンチャー等創出数（累
計）

大学等発社会課題解決型の科
学技術プロジェクト応募件数（累
計）
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

バイオテクノロジーを活用した産業化の促進

1
47社

（R３年度）
47社

（R３年度）
60社 53社 目標達成

2
６件

（R３年度）
６件

（R３年度）
2件 ３件 目標達成の見込み

3
69社

（R３年度）
69社

（R３年度）
96社 78社 目標達成

スタートアップの促進

1 109人 109人 109人 20人 目標達成

2
17億6,900万円

（R元年度）
17億6,900万円

（R元年度）
23億2,300万円 31億6,900万円 目標達成の見込み

3 ５件 ５件 5件 ５件 目標達成

4
14社（R３年度）【参考】

16社（R元年度）
14社（R３年度）【参考】

16社（R元年度）
14社 20社 達成に努める

沖縄のソフトパワーを生かした新事業・新産業の創出

1 6件 6件 6件 10件 目標達成の見込み

2 0件 0件 0件 ２件 目標達成の見込み

3

オフライン参加者数
0人

オンライン参加者数
0人

オフライン参加者数
0人

オンライン参加者数
0人

オフライン参加者数
0人

オンライン参加者数
0人

オフライン参加者数
6,000人

オンライン参加者数
30,000人

オフライン参加者数:達成に努
める

オンライン参加者数:達成に努
める

4 1件 1件 1件 ３件 目標達成の見込み

おきなわブランドの確立と生産供給体制の強化

1

[野菜]52,387トン
（R元年度）

[果樹]13,006トン
（R元年度）

[花き]264,702千本
（R元年度）

[野菜]52,387トン
（R元年度）

[果樹]13,006トン
（R元年度）

[花き]264,702千本
（R元年度）

[野菜]51,686トン
[果樹]15,326トン

[花き]249,950千本

[野菜]57,423トン
[果樹]16,909トン

[花き]297,816千本

[野菜]:達成に努める
[果樹]:目標達成

[花き]:達成に努める

2
116,729頭
（R２年度）

116,729頭
（R２年度）

111,984頭 123,674頭 達成に努める

3
813,853トン
（R２年度）

813,853トン
（R２年度）

737,439トン 858,647トン 目標達成の見込み

4
1,388トン
（R２年度）

1,388トン
（R２年度）

1,120トン 1,406トン 達成に努める

5
25,651トン
（R２年度）

25,651トン
（R２年度）

24,042トン 24,200トン 目標達成の見込み

6
12,928トン
（R２年度）

12,928トン
（R２年度）

14,936トン 16,100トン 目標達成の見込み

【施策展開】
３－（５）－イ

バイオベンチャー企業数

臨床試験等実施件数（累計）

バイオ関連企業等の企業数

【施策展開】
３－（６）－ア

起業家育成数

支援したスタートアップの資金調
達額（累計）

支援したスタートアップによる社
会提供したソリューション・プロダ
クト件数

経済金融活性化特別地区立地
企業数（金融関連企業）

【施策展開】
３－（６）－イ

文化資源を活用したビジネスの
自走化件数（累計）

空手を組み込んだ体験型観光プ
ログラムや商品等の開発件数

大型eスポーツイベント参加者数

ウェルネスツーリズムを推進する
観光コンテンツ開発件数（累計）

【施策展開】
３－（７）－ア

野菜・果樹・花き類の生産量（園
芸品目）

家畜頭数（肉用牛、豚）

さとうきび生産量

きのこ類の生産量

海面養殖業生産量

海面漁業生産量
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

県産農林水産物の安全・安定供給と消費者信頼の確保

1
101件

（R２年度）
101件

（R２年度）
111件 121件 目標達成

2

畜産施設 43％
（R２年度）

水産施設 ３％
（R２年度）

畜産施設 43％
（R２年度）

水産施設 ３％
（R２年度）

畜産施設43％
水産施設6％

畜産施設 43％
水産施設 ６％

畜産施設:目標達成
水産施設:目標達成の見込み

3
０件

（R２年度）
０件

（R２年度）
0件 ０件 目標達成の見込み

4
０件

（R２年度）
０件

（R２年度）
1件 ０件 達成に努める

5
162戸

（R２年度）
162戸

（R２年度）
192戸 182戸 目標達成

多様なニーズに対応するフードバリューチェーンの強化

1
62％

（R元年度）
62％

（R元年度）
62％ 66％ 目標達成の見込み

2
32.1億円
（R２年度）

32.1億円
（R２年度）

48億円 39.7億円 目標達成

3
36.7％

（R２年度）
36.7％

（R２年度）
31.6％ 42.5％ 達成に努める

4
147億円

（R２年度）
147億円

（R２年度）
132億円 152億円 目標達成の見込み

5
95,928トン
（R２年度）

95,928トン
（R２年度）

85,683トン 101,372トン 目標達成の見込み

担い手の経営力強化

1

水稲 43.1％（R２年度）
さとうきび 44.1％（R２年

度）
園芸施設共済 23.4％

（R２年度）
漁業共済 94.0％（R２年

度）

水稲 43.1％（R２年度）
さとうきび 44.1％（R２年

度）
園芸施設共済 23.4％

（R２年度）
漁業共済 94.0％（R２年

度）

水稲47.6％
さとうきび42.1％

園芸施設共済30.4％
漁業共済81.4％

水稲 56.3％
さとうきび 46.1％

園芸施設共済 31.0％
漁業共済 90.0％

水稲:目標達成の見込み
さとうきび:目標達成の見込み
園芸施設共済:目標達成の見

込み
漁業共済:目標達成の見込み

2
39.2％

（R２年度）
39.2％

（R２年度）
42.2％ 43.5％ 目標達成の見込み

3

認定農業者数4,197人
（R２年度）

認定漁業者数30人
（R２年度）

認定農業者数4,197人
（R２年度）

認定漁業者数30人
（R２年度）

認定農業者数4,346経
営体

認定漁業者数31人

認定農業者数4,597人
認定漁業者数33人

認定農業者数:目標達成の見
込み

認定漁業者数:目標達成の見
込み

農林水産業のイノベーション創出及び技術開発の推進

1
１産地

（R２年度）
１産地

（R２年度）
5産地 ５産地 目標達成

2
42品種

（R３年度）
42品種

（R３年度）
45品種 45品種 目標達成

3
614件

（R３年度）
614件

（R３年度）
666件 749件 目標達成の見込み

【施策展開】
３－（７）－イ

国のガイドラインに基づいたGAP
の導入経営体数（累計）

加工処理施設等のHACCP等の
認証取得割合

移動規制を伴う緊急防除発令数

特定家畜伝染病の発生件数

総合的病害虫防除技術実践者
数（累計）

【施策展開】
３－（７）－ウ

県外出荷量のうち船舶輸送での
出荷量の割合

沖縄からの農林水産物・食品の
輸出額

他産業と連携している農産加工
事業者割合

農水産物直売所の年間販売額

甘しゃ糖の産糖量

【施策展開】
３－（７）－エ

農業保険（農業共済及び収入保
険）・漁業共済加入率

担い手への農地集積率

認定農業者・認定漁業者数（累
計）

【施策展開】
３－（７）－オ

スマート農林水産業技術の導入
産地数（累計）

新たな品種登録数（累計）

生産現場等への普及に移す研
究成果数（累計）
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

成長産業化の土台となる農林水産業の基盤整備

1

50.4％（かんがい施設整
備率）（R２年度）

63.8％（ほ場整備率）（R
２年度）

50.4％（かんがい施設整
備率）（R２年度）

63.8％（ほ場整備率）（R
２年度）

かんがい施設整備率
53.5％

ほ場整備率68.4％

54.8％（かんがい施設
整備率）

69.5％（ほ場整備率）

かんがい施設整備率:目標達
成の見込み

ほ場整備率:目標達成の見込
み

2
525ha

（R２年度）
525ha

（R２年度）
700ha 543ha 目標達成

3
７％

（R２年度）
７％

（R２年度）
9％ 15％ 目標達成の見込み

4
13.2％

（R２年度）
13.2％

（R２年度）
22.4％ 44.8％ 達成に努める

魅力と活力ある農山漁村地域の振興と脱炭素社会への貢献

1
1,827件

（R２年度）
1,827件

（R２年度）
1,967件 2,127件 目標達成の見込み

2
245億円

（R２年度）
245億円

（R２年度）
213.3億円 255億円 目標達成の見込み

3
20,976ha
（R２年度）

20,976ha
（R２年度）

21,587ha 21,824ha 目標達成の見込み

多様なものづくり産業の振興

1
4,143億83百万円

（R元年度）
4,143億83百万円

（R元年度）
3,628億85百万円 4,710億60百万円 達成は困難

2
1,758億46百万円

（R元年）
1,758億46百万円

（R元年）
1,702億01百万円 1,766億15百万円 達成に努める

県産品の売上げ拡大促進

1
692億2百万円

（R元年度）
692億2百万円

（R元年度）
606億2百万円 786億67百万円 達成に努める

2
198億90百万円

（R元年度）
198億90百万円

（R元年度）
174億18百万円 226億11百万円 達成に努める

3
2,509億03百万円

（R元年度）
2,509億03百万円

（R元年度）
2,427億47百万円 2,566億35百万円 目標達成の見込み

4
3,257億5百万円

（R元年度）
3,257億5百万円

（R元年度）
2,852億28百万円 3,702億53百万円 達成に努める

建設産業の持続可能な発展

1
6,410千円
（R元年度）

6,410千円
（R元年度）

10,915千円
※九州と同等レベル

6,609千円
※九州と同等レベル

目標達成

2

18人
（R３年度）


【参考】
42人

（R元年度）

18人
（R３年度）


【参考】
42人

（R元年度）

35人 60人 目標達成の見込み

【施策展開】
３－（７）－カ

基盤整備率（かんがい施設整備
率、ほ場整備率）

森林整備面積

係留施設の機能高度化整備率

農業・農村の強靱化率

【施策展開】
３－（７）－キ

環境保全型農業の実践数（累
計）

農林水産物の６次産業化関連事
業者の年間販売額

多面的機能の保全が図られる農
用地面積

【施策展開】
３－（８）－ア

製造品出荷額

製造業における付加価値額

【施策展開】
３－（８）－イ

製造品移出額（推計）

製造品輸出額（推計）

名目県内総生産における第１次
産業及び製造業の生産額

県内で流通される製造品出荷額

【施策展開】
３－（８）－ウ

建設業における労働生産性

海外展開に向けた研修等に参加
した人数（累計）
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

スポーツ関連産業の振興と地域の活性化

1
376件

（R２年度）
376件

（R２年度）
657件 592件 目標達成

2
23件

（R２年度）
23件

（R２年度）
44件 75件 目標達成の見込み

3
10,831人
（R２年度）

10,831人
（R２年度）

78,467人 53,994人 目標達成

県民等が主体的に参画するスポーツ環境の整備

1
267,379人
（R３年度）

267,379人
（R３年度）

495,684人 671,000人 目標達成の見込み

2
133名

（R３年度）
133名

（R３年度）
151名 190名 目標達成の見込み

3
58.3％

（R３年度）
58.3％

（R３年度）
48.1％ 62.2％ 達成に努める

離島ごとの環境・特性を生かした農林水産業の振興

1
689,000トン
（R２年度）

689,000トン
（R２年度）

620,000トン 683,000トン 目標達成の見込み

2
17,405頭
（R３年度）

17,405頭
（R３年度）

17,441頭 18,367頭 達成に努める

3
416.3億円
（R２年度）

416.3億円
（R２年度）

420億円 476.6億円 達成に努める

4
10,950トン
（R２年度）

10,950トン
（R２年度）

15,474トン 10,630トン 目標達成

5
57.8％

（R２年度）
57.8％

（R２年度）
59.8％ 61.6％ 目標達成の見込み

地域資源を活用した特産品の振興

1
7.2億円

（R２年度）
7.2億円

（R２年度）
5.8億円 8.7億円 達成に努める

2
3,111万円
（R３年度）

3,111万円
（R３年度）

1,097万円 8,900万円 達成に努める

持続可能で質の高い離島観光の振興

1

八重山 87,249円
（R元年度）

宮古 86,891円
（R元年度）

久米島 62,893円
（R元年度）

八重山 87,249円
（R元年度）

宮古 86,891円
（R元年度）

久米島 62,893円
（R元年度）

八重山116,584円
宮古108,585円
久米島76,005円

八重山 95,925円
宮古 95,532円

久米島 69,147円

八重山:目標達成
宮古:目標達成

久米島:目標達成

2

宮古 37.1％
（R３年度）

八重山 45.4％
（R３年度）

久米島 31.1％
（R３年度）

宮古 37.1％
（R３年度）

八重山 45.4％
（R３年度）

久米島 31.1％
（R３年度）

宮古37.5％
八重山47.6％
久米島32.5％

宮古 50.0％
八重山 50.0％
久米島 50.0％

宮古:目標達成の見込み
八重山:目標達成の見込み
久米島:目標達成の見込み

【施策展開】
３－（９）－ア

スポーツコンベンション開催実績

スポーツ・ヘルスケア関連産業
の創出に向けたビジネスマッチン
グ件数

スポーツコンベンション参加者数
（県外、海外）

【施策展開】
３－（９）－イ

県立社会体育施設の利用者数

県出身日本代表スポーツ選手累
計（国際大会）

スポーツ実施率

【施策展開】
３－（１０）－ア

さとうきびの生産量（離島）

肉用子牛の取引頭数（離島）

離島市町村の農業産出額（推
計）

漁業生産量（離島推計）

かんがい施設整備率（離島）

【施策展開】
３－（１０）－イ

工芸品生産額（離島）

離島フェア売上総額

【施策展開】
３－（１０）－ウ

離島地域（宮古圏域、八重山圏
域、久米島圏域）の一人当たり観
光消費額

離島の持続可能な観光を推進す
るための取組が行われていると
感じた観光客の割合
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

雇用機会の確保と多様な人材の活躍促進

1
60.0％
（R３年）

60.0％
（R３年）

60.7％ 60.1％ 目標達成の見込み

2
23.1％
（R３年）

23.1％
（R３年）

24.1％ 23.7％ 目標達成の見込み

3
2.86％
（R３年）

2.86％
（R３年）

2.97％ 2.98％ 目標達成の見込み

4
10,498人
（R３年）

10,498人
（R３年）

11,729人 12,800人 目標達成の見込み

5 － － -

求職者のうち、３年以
内に

再就職した人の割合
100％

達成に努める

多様な働き方の促進と働きやすい環境づくり

1
22.2％

（R３年度）
22.2％

（R３年度）
26.6％ 27.0％ 目標達成

2
100社

（R３年度）
100社

（R３年度）
106社 127社 達成に努める

3
83.5％

（R３年度）
83.5％

（R３年度）
60.6％ 88.5％ 達成に努める

4
61.3％
（R３年）

61.3％
（R３年）

60.3％ 61.9％ 達成に努める

若年者の活躍促進

1
6.8％

（R３年）
6.8％

（R３年）
6％ 5.9％ 目標達成の見込み

2

大学　13.4％
（R２年３月卒）
高校　23.0％
（R２年３月卒）

大学　13.4％
（R２年３月卒）
高校　23.0％
（R２年３月卒）

大学14.5％
高校24.4％

大学　12.5％
（R６年３月卒）
高校　20.6％
（R６年３月卒）

大学:達成に努める
高校:達成に努める

3

大学　71.8％
（R３年３月卒）
高校　69.8％
（R３年３月卒）

大学　71.8％
（R３年３月卒）
高校　69.8％
（R３年３月卒）

大学65.6％
高校69.1％

大学　72.8％
（R６年３月卒）
高校　71.4％
（R６年３月卒）

大学:達成に努める
高校:達成に努める

女性が活躍できる環境づくり

1
27.4％

（R２年度）
27.4％

（R２年度）
21.3％ 25.3％ 目標達成

2
81.4

（R３年）
81.4

（R３年）
81.2% 82.5 達成に努める

3
8.8年

（R３年）
8.8年

（R３年）
8.4年 9.2年 達成に努める

次世代の情報通信基盤の整備とデジタル化・オンライン化の促進

1
99.3％

（R２年度）
99.3％

（R２年度）
99.9％ 99.8％ 目標達成

2 0業務 0業務 0業務 100業務 達成に努める

【施策展開】
３－（１１）－ア

就業率（年平均値）

65歳以上就業率（年平均値）

障害者実雇用率

外国人労働者数

駐留軍用地の返還に伴い離職を
余儀なくされる駐留軍等従業員
の再就職率

【施策展開】
３－（１１）－イ

テレワーク実施率

ワーク・ライフ・バランス認証企業
数（累計）

県内企業の非正規雇用労働者
への労働条件通知書の交付率

正規雇用者（役員を除く）の割合

【施策展開】
３－（１１）－ウ

若年者（30歳未満）の完全失業
率

新規学卒者の1年目離職率

県内就職比率（新卒）

【施策展開】
３－（１１）－エ

女性の離職率

男性の給与を100としたときの女
性の給与

女性の平均勤続年数

【施策展開】
３－（１２）－ア

超高速ブロードバンドサービス基
盤整備率

情報システムの標準化・共通化
に対応した市町村の基幹業務の
数

-20-



基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

世界最高水準を見据えた拠点空港等の整備

1
7,999千人
（R３年度）

7,999千人
（R３年度）

7,999千人 20,719千人 達成に努める

2
０路線

（R２年度）※
０路線

（R２年度）※
3路線 15路線 目標達成の見込み

3
１回

（R３年度）
１回

（R３年度）
0.961回 １回 目標達成の見込み

経済成長を加速させる拠点港湾機能やネットワーク機能の強化拡充

1

旅客数 27万人
（R２年）

貨物量 13,190千トン
（R２年）

旅客数 27万人
（R２年）

貨物量 13,190千トン
（R２年）

旅客数50万人

貨物量17,821千トン

旅客数 126万人

貨物量 14,495千トン
目標達成の見込み

2

便数２便/週
（R３年度）
寄港数０回

（R３年）

便数２便/週
（R３年度）
寄港数０回

（R３年）

便数2便/週

寄港数0回

便数３便/週

寄港数６回
目標達成の見込み

3
13回

（R２年）
13回

（R２年）
4回 175回 目標達成の見込み

4
0.98

（R２年）
0.98

（R２年）
1.31 1.03 目標達成

5
６港

（R２年度）
６港

（R２年度）
6港 6港 目標達成

シームレスな交通体系の整備

1
17,785千人
（R２年度）

17,785千人
（R２年度）

18,184千人 27,362千人 達成に努める

2
173箇所

（R３年度）
173箇所

（R３年度）
169箇所 168箇所 目標達成の見込み

3
年間平均利用客数

30,044人/日
（R２年度）

年間平均利用客数
30,044人/日
（R２年度）

年間平均利用客数
46,326人/日

56,900人/日 目標達成の見込み

4 3エリア（方面） 3エリア（方面） 3エリア ２エリア（方面） 目標達成

5
85,826台
（R２年度）

85,826台
（R２年度）

153,440台 164,327台 目標達成の見込み

駐留軍用地跡地の特性を生かした効果的な跡地利用の推進

1
３区域

（R２年度）
３区域

（R２年度）
3区域

跡地における事業の
取組を目指す

目標達成の見込み

2
２件

（R２年度）
２件

（R２年度）
2件

跡地におけるプロジェ
クト（検討を含む）の実

施を目指す
目標達成の見込み

駐留軍用地跡地利用の早期着手に向けた取組の推進

1
２区域

（R２年度）
２区域

（R２年度）
2区域

跡地における跡地利
用計画の策定を目指

す
目標達成の見込み

2
68.6ha

（R２年度）
68.6ha

（R２年度）
79.7ha

必要な土地の確保を
目指す

目標達成の見込み

【施策展開】
３－（１２）－イ

那覇空港の年間旅客数

那覇空港の国際路線数（就航都
市数）

空港における行動計画に即した
訓練、研修実施数

【施策展開】
３－（１２）－ウ

【施策展開】
３－（１２）－エ

乗合バス利用者数

主要渋滞箇所数

モノレール乗客数

フィーダー（支線）交通検討実施
エリア数（累計）

てだこ浦西駅パークアンドライド
駐車場入庫台数

【施策展開】
３－（１３）－ア

跡地利用計画等に基づき事業に
取り組んでいる区域の数

プロジェクト件数（検討含む）

【施策展開】
３－（１３）－イ

跡地利用計画策定数

先行取得による土地取得面積

那覇港の年間旅客数・公共取扱
貨物量

中城湾港の定期運航貨物船（新
港地区）便数、中城湾港のスー
パーヨット寄港数

本部港・平良港・石垣港のクルー
ズ船寄港数

那覇港、中城湾港、本部港の公
共取扱貨物量伸び率

災害時における緊急物資等の輸
送ネットワークが構築された港湾
数
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

アジア・太平洋地域の平和発信拠点の形成

1

平和の礎の来園者数
517,371人
（R３年度）

平和祈念資料館のサイ
トアクセス数
330,836回
（H27年度）

平和の礎の来園者数
517,371人
（R３年度）

平和祈念資料館のサイ
トアクセス数
330,836回
（H27年度）

平和の礎の来園者数
798,728人

平和祈念資料館のサイ
トアクセス数98,120回

平和の礎の来園者数
1,000,000人

平和祈念資料館のサ
イトアクセス数

350,000回

平和の礎の来園者数:目標達
成

平和祈念資料館のサイトアク
セス数:達成に努める

2
10団体

（R３年度）
10団体

（R３年度）
11団体 12団体 達成に努める

沖縄戦の実相・教訓の次世代継承

1
61校

（R３年度）
61校

（R３年度）
109校 130校 目標達成の見込み

2
６団体

（R２年）
６団体

（R２年）
12団体

18団体
（個人も含む）

目標達成の見込み

交流基盤としてのウチナーネットワークの継承・発展

1
16,015件
（R３年度）

16,015件
（R３年度）

27,442件 31,015件 目標達成

2
2,556人

（R２年度）
2,556人

（R２年度）
3,000人 3,196人 目標達成の見込み

多文化共生社会の構築

1
19,839人
（R２年）

19,839人
（R２年）

21,792人 21,220人 目標達成

2
2,697件

（R２年度）
2,697件

（R２年度）
2,683件 3,417件 達成に努める

多元的な交流の推進

1
490件

（R２年）
490件

（R２年）
958件 1,863件 目標達成の見込み

2
5,878人

（R３年度）
5,878人

（R３年度）
26,005人 73,500人 達成に努める

多様な分野における国際協力・貢献活動の推進

1

３地域
（R３年度）


３地域

（R元年度）

３地域
（R３年度）


３地域

（R元年度）

2地域 ３地域 目標達成の見込み

2

水道分野 13人
（R２年度）

土木建築分野 18人
（R３年度）

水道分野 13人
（R２年度）

土木建築分野 18人
（R３年度）

水道分野11人
土木建築分野17人

水道分野 10人
土木建築分野 20人

水道分野:目標達成の見込み
土木建築分野:目標達成の見

込み

3
107人

（R元年度）
107人

（R元年度）
149人 107人 目標達成

4
９人

（R元年度）
９人

（R元年度）
30人 12人 目標達成

【施策展開】
４－（１）－ア

平和の礎の来園者数及び平和
祈念資料館のサイトアクセス数

独自の平和交流を展開するネッ
トワーク数（累計）

【施策展開】
４－（１）－イ

平和祈念資料館による平和講話
等の実施学校数

平和に関する社会貢献活動に取
り組む個人や団体の数（累計）

【施策展開】
４－（２）－ア

「世界のウチナーネットワーク」サ
イトのアクセス数（累計）

海外留学派遣者数・交流者数
（累計）

【施策展開】
４－（２）－イ

在留外国人数

おきなわ国際協力・交流フェス
ティバルの参加者数（特設ホー
ムページへのアクセス数）

【施策展開】
４－（２）－ウ

MICE開催件数

県が支援した文化交流イベント
の参加者数

【施策展開】
４－（３）－ア

国際会議等において知見を共有
した海外地域の数

水道分野及び土木建築分野等
における研修受講人数

農林水産分野における研修受講
人数

感染症対策等に関する研修会へ
の参加人数
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

国際的な災害協力の推進

1
２人

（R３年度）
２人

（R３年度）
2人 ３人 達成に努める

離島と本島・県外との交流の促進

1
619人

（R３年度）
619人

（R３年度）
2,176人 6,619人 目標達成の見込み

2
166万人

（R２年度）
166万人

（R２年度）
174万人 429万人 目標達成の見込み

離島を核とする関係人口の創出と移住促進

1

テレワーク・ワーケー
ション推進施設の利用

者数 1,951人
（R３年度）

テレワーク人材等の登
録者数（累計） 621人（R

３年度）

テレワーク・ワーケー
ション推進施設の利用

者数 1,951人
（R３年度）

テレワーク人材等の登
録者数（累計） 621人（R

３年度）

テレワーク・ワーケー
ション推進施設の利用

者数7,039人
テレワーク人材等の登

録者数669人

テレワーク・ワーケー
ション推進施設の利

用者数 2,259人
テレワーク人材等の
登録者数（累計） 900

人

テレワーク・ワーケーション推
進施設の利用者数:目標達成
テレワーク人材等の登録者数:

達成に努める

2
193件

（R２年度）
193件

（R２年度）
300件 250件 目標達成

地域を知り、学びを深める環境づくり

1
823千人

（R２年度）
823千人

（R２年度）
895千人 1,501千人 目標達成の見込み

2
84％

（R２年度）
84％

（R２年度）
86％ 85％ 目標達成

子どもたちの健やかな育成に向けた地域全体の連携

1
10チーム
（R２年度）

10チーム
（R２年度）

12チーム 13チーム 目標達成の見込み

2
25,648人
（R２年度）

25,648人
（R２年度）

34,363人 33,000人 目標達成

公平な教育機会の確保と学習環境の充実

1
66.0％

（R３年度）
66.0％

（R３年度）
162.5％ 76.2％ 目標達成

2
1.7人/台
（R２年度）

1.7人/台
（R２年度）

1.63人/台 1.0人/台 目標達成の見込み

学びと生きがいを支える多様な生涯学習環境の充実

1
47,129人
（R２年度）

47,129人
（R２年度）

96,446人 168,000人 目標達成の見込み

2
11施設

（R３年度）
11施設

（R３年度）
11施設 14施設 達成に努める

【施策展開】
４－（３）－イ

防災分野における研修会に参加
した講師人数

【施策展開】
４－（４）－ア

本島及び離島から離島への派遣
やオンラインで交流する児童数
（累計）

離島地域への入域観光客数

【施策展開】
４－（４）－イ

離島・過疎地域におけるテレワー
ク・ワーケーション推進施設の利
用者数及びテレワーク人材等の
登録者数

移住相談件数

【施策展開】
５－（１）－ア

公民館等の利用者延べ人数

学校公演鑑賞後に組踊・沖縄伝
統芸能を理解した児童生徒の割
合

【施策展開】
５－（１）－イ

家庭教育支援チーム結成数

放課後子ども教室に参加した地
域ボランティアの延べ人数

【施策展開】
５－（１）－ウ

複式学級への非常勤講師の派
遣割合

離島高校生の教育用コンピュー
タ１台当たりの生徒数

【施策展開】
５－（１）－エ

県・市町村における生涯学習講
座の受講者数

生涯学習講座のサテライト施設
数
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

確かな学力を身に付ける学校教育の充実

1 －0.5（R３年度） －0.5（R３年度） -3.4p +1.0 目標達成の見込み

2 -4.9（R３年度） -4.9（R３年度） -7.2P -2.0 目標達成の見込み

3
40.8％

（R３年度）
40.8％

（R３年度）
44.6％ 42.0％ 目標達成

4

小学校 82.1％
（R３年度）

中学校 72.2％
（R３年度）

小学校 82.1％
（R３年度）

中学校 72.2％
（R３年度）

小学校79.1％
中学校75.6％

小学校 83.0％
中学校 73.0％

小学校:目標達成の見込み
中学校:目標達成

豊かな心と健やかな体を育む学校教育の推進

1

小学校 82.1％
（R３年度）

中学校 83.4％
（R３年度）

小学校 82.1％
（R３年度）

中学校 83.4％
（R３年度）

小学校83％
中学校83.6％

小学校 84.3％
中学校 84.4％

小学校:目標達成の見込み
中学校:目標達成の見込み

2

小学校 89.7％
（R２年度）

中学校 87.3％
（R２年度）

小学校 89.7％
（R２年度）

中学校 87.3％
（R２年度）

小学校83.3％
中学校87.2％

小学校 90.0％
中学校 90.0％

小学校:達成に努める
中学校:達成に努める

3
69.7％

（R２年度）
69.7％

（R２年度）
74.8％  77.4％ 目標達成の見込み

4

小学校 49.2％
（R３年度）

中学校 49.8％
（R３年度）

高等学校 49.6％
（R３年度）

小学校 49.2％
（R３年度）

中学校 49.8％
（R３年度）

高等学校 49.6％
（R３年度）

小学校48％
中学校46.8％

高等学校46.9％

小学校 49.3％
中学校 49.8％

高等学校 49.7％

小学校:目標達成の見込み
中学校:目標達成の見込み

高等学校:目標達成の見込み

5

小５（10歳） 13.60％（R２
年度）

中２（13歳） 12.41％（R２
年度）

小５（10歳） 13.60％（R２
年度）

中２（13歳） 12.41％（R２
年度）

小５（10歳）15.9
中２（13歳）11.85

小５（10歳） 13.20％
中２（13歳） 12.01％

小５（10歳）:達成に努める
中２（13歳）:目標達成

個性を伸ばし、自立に向けた資質・能力を伸ばす教育の推進

1
34.5％

（R３年度）
34.5％

（R３年度）
56.1％ 43.8％ 目標達成

2

小学校 76.1％
（R３年度）

中学校 76.6％
（R３年度）

小学校 76.1％
（R３年度）

中学校 76.6％
（R３年度）

小学校79.6％
中学校80.8％

小学校 78.1％
中学校 77.1％

小学校:目標達成
中学校:目標達成

3
63.9％

（R３年度）
63.9％

（R３年度）
60.7％ 65.5％ 達成に努める

時代の変化に対応する魅力ある学校づくりの推進

1 28.8％（R３年度） 28.8％（R３年度） 37.1％ 40.0％ 目標達成の見込み

2 78.3％（R３年度） 78.3％（R３年度） 77.7％ 85.3％ 目標達成の見込み

3 96.8％（R３年度） 96.8％（R３年度） 97.9％ 98.2％ 目標達成の見込み

【施策展開】
５－（２）－ア

全国学力・学習状況調査におけ
る平均正答率の全国との差（小
学校）

全国学力・学習状況調査におけ
る平均正答率の全国との差（中
学校）

大学等進学率

「授業の内容は分かりやすい」と
考えている児童生徒の割合

【施策展開】
５－（２）－イ

人が困っているときは、進んで助
けていると考えている児童生徒
の割合

不登校児童（生徒）が学校内外
で相談機関等から相談・指導を
受けた割合

いじめの現在の状況「解消してい
るもの」の割合（公立 小学校・中
学校・高等学校・特別支援学校）

新体力テスト結果（全国体力・運
動能力、運動習慣等調査結果、
体力・運動能力調査結果）

小５、中２の肥満傾向児の出現
率

【施策展開】
５－（２）－ウ

幼児理解について保育者同士が
日常的に「振り返り」をしている割
合

「自分には良いところがある」と
考えている児童生徒の割合

家で自ら計画を立てて勉強して
いる児童・生徒の割合（小学校・
中学校）

【施策展開】
５－（２）－エ

コミュニティ・スクール導入校の
割合（小学校・中学校）

特別支援学校教員の特別支援
学校教諭等免許状保有率

公立学校耐震化率
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

4
82.3％

（R３年度）
82.3％

（R３年度）
82.7％ 83.3％ 目標達成の見込み

国際感覚を身に付ける教育の推進

1 42.3％（R３年度） 42.3％（R３年度） 43.2％ 45.4％ 目標達成の見込み

2 17校（R２年度） 17校（R２年度） 17校 17校 目標達成

Society5.0に対応する教育の推進

1
79.9％

（R２年度）
79.9％

（R２年度）
78.3％ 90.0％ 目標達成の見込み

2
21.0％

（R３年度）
21.0％

（R３年度）
28.4％ 22.0％ 目標達成

地域の発展に寄与する魅力ある高等教育環境の充実

1 2.91倍（R３年度） 2.91倍（R３年度） 2.78倍 3.04倍 達成に努める

2
「地域連携プラット

フォーム（仮称）」の構築
に向けた準備

「地域連携プラット
フォーム（仮称）」の構築

に向けた準備

「地域連携プラット
フォーム-

「地域連携プラット
フォーム（仮称）」の構
築に向けた準備会合

の開催

目標達成の見込み

3

大学 85.7％
（R４年３月卒）
短大 92.0％

（R４年３月卒）
専門学校 90.0％
（R４年３月卒）

大学 85.7％
（R４年３月卒）
短大 92.0％

（R４年３月卒）
専門学校 90.0％
（R４年３月卒）

大学88.2％
短大90.3％

専門学校90.8％

大学 88.7％
短大 93.7％

専門学校 91.4％

大学:目標達成の見込み
短大:達成に努める

専門学校:目標達成の見込み

多様な職業能力の育成・開発

1
93.79％

（R２年度）
93.79％

（R２年度）
97％ 95.00％ 目標達成

2
81.5％

（R２年度）
81.5％

（R２年度）
85.4％ 82.0％ 目標達成

3
649人

（R２年度）
649人

（R２年度）
888人 800人 目標達成

持続可能な地域づくりを担う人材の育成・確保

1

①市町村において地域
づくりをリードする人材
の育成人数 12人（累計

788人）
（R２年度）

②地域おこし協力隊・地
域プロジェクトマネー

ジャー数 65人（累計359
人）

（R２年度）

①市町村において地域
づくりをリードする人材
の育成人数 12人（累計

788人）
（R２年度）

②地域おこし協力隊・地
域プロジェクトマネー

ジャー数 65人（累計359
人）

（R２年度）

①市町村において地域
づくりをリードする人材

の育成人数66人
②地域おこし協力隊・地

域プロジェクトマネー
ジャー数63人

①市町村において地
域づくりをリードする

人材の育成人数 88人
（累計1,142人）

②地域おこし協力隊・
地域プロジェクトマ
ネージャー数 56人

（累計582人）

①市町村において地域づくりを
リードする人材の育成人数:目

標達成の見込み
②地域おこし協力隊・地域プロ
ジェクトマネージャー数:目標達

成

2
41団体

（R３年度）
41団体

（R３年度）
41団体 43団体 目標達成の見込み

3
11,454人
（R４年度）

11,454人
（R４年度）

11,980人 12,227人 目標達成

4
6,619人

（R２年度）
6,619人

（R２年度）
6,841人 6,980人 目標達成の見込み

私立学校（幼稚園・小学校・中学
校・高等学校）の定員充足率

【施策展開】
５－（３）－ア

CEFR A2レベル相当以上の英語
力を取得又は有すると思われる
生徒の割合

海外との交流活動等を行ってい
る高等学校数

【施策展開】
５－（３）－イ

教員のICT活用指導力（高等学
校）

理系大学への進学率

【施策展開】
５－（３）－ウ

県内大学の志願倍率

「地域連携プラットフォーム（仮
称）」の構築及び大学等と連携し
て実施する新たな取組数

新規学卒者（大学・短大・専門学
校）の就職内定率

【施策展開】
５－（４）－ア

県立職業能力開発校の訓練修
了者の就職率

委託訓練修了者の就職率

県内公共職業訓練施設における
在職者訓練受講者数

【施策展開】
５－（４）－イ

市町村において地域づくりをリー
ドする人材の育成人数及び地域
おこし協力隊・地域プロジェクトマ
ネージャー数

環境活動を実践するＮＰＯ・ボラ
ンティア団体数

保育従事者数

介護支援専門員の養成数（累
計）
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基準値
前期実施計画

策定時
R4実績値 R6目標値 R4年度達成状況成果指標名

医療・保健など地域の安心を支える人づくり

1

県平均 257.2人
（R２年）

北部 197.5人
（R２年）

宮古 174.1人
（R２年）

八重山 189.7人
（R２年）

県平均 257.2人
（R２年）

北部 197.5人
（R２年）

宮古 174.1人
（R２年）

八重山 189.7人
（R２年）

県平均257.2人
北部197.5人
宮古174.1人

八重山189.7人

県平均 268.0人
県平均との差を縮小
県平均との差を縮小
県平均との差を縮小

県平均:目標達成の見込み
北部:目標達成の見込み
宮古:目標達成の見込み

八重山:目標達成の見込み

2
148.3人
（R２年）

148.3人
（R２年）

148.3人 163.3人 達成に努める

3
1,149.0人
（R２年）

1,149.0人
（R２年）

1,149人 1,241.8人 目標達成の見込み

産業のイノベーション創出を担う高度人材の育成と活用

1 788人（R３年度） 788人（R３年度） 1,542人 2,750人 目標達成の見込み

2 576 576 576人 1,300人 目標達成の見込み

産業を担う人づくり

1
3,129,946円
（R３年度）

3,129,946円
（R３年度）

3,555,318円 3,533,709円 目標達成

2

新規就農者数 292人
（R２年度）

新規漁業就業者数 121
人

（R２年度）

新規就農者数 292人
（R２年度）

新規漁業就業者数 121
人

（R２年度）

新規就農者数582人
新規漁業就業者数233

人

新規就農者数 900人
新規漁業就業者数

510人

新規就農者数:目標達成の見
込み

新規漁業就業者数:目標達成
の見込み

3
25,359人
（R２年度）

25,359人
（R２年度）

22,986人 25,934人 達成に努める

4
１件

（R２年度）
１件

（R２年度）
2件 ４件 目標達成の見込み

建設産業の魅力発信事業等実
施数

人口10万人当たりの薬局・医療
施設に従事する薬剤師数

人口10万人当たりの看護師就業
者数

【施策展開】
５－（５）－ア

IT関連国家資格取得者数（累計）

デジタル活用人材の育成数（累
計）

【施策展開】
５－（５）－イ

宿泊事業者（正規雇用者）一人
当たりの平均年収

新規就農者・新規漁業就業者数
（累計）

製造業従事者数

【施策展開】
５－（４）－ウ

人口10万人当たりの医療施設に
従事する医師数（県平均・北部・
宮古・八重山）
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